

市第一人民医院
打造金牌科室 守护百姓健康

精湛技术护航百姓健康

——记市第一人民医院心内三科

市第一人民医院(以下简称市一院)心内三科是我市卫生系统高血压防治中心所在单位,拥有我市唯一一家高血压专门门诊。科室成立9年来,规模不断扩大,技术优势在患者中有口皆碑。在科室主任张铁须的带领下,科室不断攀登心血管疾病诊疗高峰,以精湛的技术为全市人民的心血管健康铸就了长城。

全市高血压防治中心

市一院心血管内三科成立于2008年,经过9年的发展,科室规模不断扩大,在患者心中的影响力逐步加深。随着医院新病房楼的投入使用,心血管内三科以规模化发展的姿态搬入新病房楼,成为拥有病床60余张、学科地位在全市领先的规模化、现代化病房。科室医护人员全部为本科以上学历,其中硕士研究生6位,是全院乃至全市范围内专业水平领先的专科人才。科室主任张铁须担任河南省卒中学会房颤与心律失常专业委员会副主任委员、河南省生物医学工程学会介入医学与工程专业委员会常委、河南省医学会电生理与起搏委员会委员、河南省老年学和老年医学会心血管专业委员会委员、河南省医师协会心血管医师分会委员等,出类拔萃的技术能力还让张铁须成为我市医学会电生理与起搏专业委员会的主要组建人之一,并担任该委员会主任委员。



本报记者 李英平 摄

心血管内三科率先在全市成立首个“高血压专门门诊”,整合高血压疾病的鉴别、诊断和专科治疗,建立了规范化高血压疾病诊疗模式,为鹰城百姓送去健康福利。为了更加有效地帮助和指导百姓对高血压疾病的防治,在科室主任张铁须的带领下,科室致力于基层医务人员在高血压疾病诊疗中的培训和宣教工作,开展了高血压及相关疾病论坛,打造了区域化的高血压防治中心。多年来,中心为基层群众和基层医务人员宣教、培训万

余人次,真正成为引领全民健康的示范标杆,受到了业界同行和广大群众的认可。

精湛技术护航百姓健康

顽固性心律失常、急性心肌梗死、高血压危象……和死神的无数次较量,心血管内三科的医护人员从死亡线上拯救回无数条鲜活的生命,获得了患者的高度信任。

精湛技术护航鹰城百姓健康,心血

管内三科多年来致力于技术的钻研和精进。科室于全市首家开展了冠脉血管内超声下药物球囊治疗支架内再狭窄,为患者送去了健康福利,也填补了相关技术领域的空白;科室还于全市首家引进冠脉旋磨仪,给予冠脉钙化这一心血管介入医生的梦魇狠狠一击,就此打破了冠脉钙化患者必须转院至上级医院的“僵局”,为我市冠脉钙化患者谋得了福利。

去年年底,随着我市医学会电生理与起搏专业委员会的成立,作为主任委员的张铁须在我市复杂性心律失常的学术推广中起到了重要作用——三维立体定位下射频消融技术安抚患者狂乱的“心”跳;埋藏式心律转复除颤器(ICD)植入术解决室速、室颤患者的昏厥症状;床旁血液超滤技术为顽固性心衰、水肿、气喘患者带来了希望……

张铁须带领的心血管内三科的医护团队紧盯国内外先进技术,用不断创新的技术、优质的医疗服务勇闯手术禁区,用精湛的技术为我市心血管疾病患者带去希望。技术精湛、服务优质,心血管内三科也收获肯定与荣誉:2016年,科室获得全市青年文明号荣誉;多次获得医院先进科室、先进集体、和谐科室称号;2017年,科室护理工作获得全省护理品管圈大赛三等奖。此外,科室6位医生获得了市级科研技术进步一等奖;张铁须还被评选为全市卫生系统先进个人;护士长赵会莲获得全市卫生系统先进管理者称号。

(李莹)

市妇幼保健院开展“健康扶贫”专家义诊

9月29日,市妇幼保健院医疗专家团队来到叶县贫困村邓李乡庙李村开展“健康扶贫”专家义诊活动,受到群众欢迎。图为义诊现场。

李明喆 摄



市妇幼保健院乳腺科:以创新突破精神走在乳腺专业前沿

□记者牛瑛瑛 通讯员王春英

本报讯 近日,市妇幼保健院乳腺科连续释放出惠民利好:引进我市唯一一台国内外先进的大型乳腺钼靶设备超声光散射乳腺诊断系统(乳光超),为鹰城女性乳腺病和乳腺癌早期诊断,再添最新手段;举办市乳光超临床应用暨乳腺病研讨会,特邀乳腺疾病资深专家北京海淀区妇幼保健院乳腺病防治中心主任高海凤教授,河南中医药大学第二附属医院乳腺科主任、硕士研究生导师郭宇飞教授做了专题讲座。

据该院乳腺科主任李光源介绍,乳光超是世界上最先进的一台将DOT技术和超声成像技术有机结合的双模式功能成像设备,具有良好的光学敏感性,能够探测到肿瘤发生早期的新毛细血管变化所引起的组织局部血液参数的变化。对肿瘤内部血红蛋白总量及血氧代谢进行定量分析,从而为乳腺肿瘤的定性诊断提供依据,是乳腺病和乳腺癌早期诊断的利器,它的准确性、特异性均优于乳腺彩超和乳腺钼靶。该设备已在北京、上海、广州、郑州

等多家知名医院应用,反应良好。

该院的乳光超检查配备了专业技术人员,由专门到上海复旦肿瘤医院进修学习归来的乳腺科主治医师刘洋负责检查。先进的设备,一流的技术,备受病人好评。

43岁的周女士发现右乳肿块一周,在其他医院做乳腺彩超显示为右乳肿瘤,BRAIDS分级为4B,影像考虑恶性的可能性较大,建议手术活检。她后来慕名来到市妇幼保健院乳腺科,经乳光超检查后,考虑良性可能性较大,BRAIDS分级为3级。后来,通过组织活检确诊为乳腺纤维腺瘤,病理所得结果与乳光超结果完全相符。这一正确诊断,让周女士摆脱了癌症阴影。

据了解,自9月21日该科乳光超启用以来,共接诊乳腺病人58名,查出乳腺肿块患者8人,其中乳腺良性肿瘤6人,恶性肿瘤2人。

“我们马上还要引进两台先进设备,一台是目前世界先进的全自动乳腺微旋切系统,可以在微创条件下完整切除乳腺病变;另一台是乳腺导管内窥镜,是乳头溢液

病因诊断的首选。”李光源说,科室还配备了冷强光检测仪、电脑红外线扫描仪、光电离子乳腺治疗仪、乳腺钼靶机、巴德乳腺组织活检穿刺枪等全套乳腺病诊断治疗设备。另外医院还不断派遣科室骨干到解放军第四军医大学、上海肿瘤医院、北京肿瘤医院等国内知名医院进修,引进新技术、新设备,开展新项目,在我市首家开展乳腺癌保乳术等手术,并根据病人情况实施乳腺肿瘤个体化治疗,使乳腺病女性和美丽并存的理想得到落实。

据了解,市妇幼保健院乳腺科始建于1988年,是我市首家乳腺病防治机构,2001年被市卫计委批准为我市唯一的市乳腺病防治中心。现拥有主任医师1名、副主任医师3名、主治医师3名、医学影像专业技师1名。人员结构合理,技术力量雄厚。据不完全统计,该科平均每年接待门诊乳腺病患者3000余人次,平均每年开展各类乳腺良性肿瘤、乳腺癌手术200余台。近年来,该科荣获市科技进步奖5项,在国家核心期刊上发表论文10余篇。

皮肤病反反复复 夫士软膏为你解决烦恼

□记者 牛瑛瑛

本报讯 谈起皮肤病,从医的张教授深有感触,他之所以向病人推荐“夫士软膏”,主要是有切身体会。他妻子一到夏天全身就会出满鳞屑红斑疹子,痒了就抓,抓得血肉模糊,涂涂抹抹,皮肤也变色了,激素药西药更是吃出了肝肾综合征。

用了“夫士软膏”后,硬痂开始往下掉,鳞屑、红斑和疹子一天天减少。一个月后皮肤和正常人一样,如今几年过去了一直没有复发。

记者采访了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是中药古方,该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞

病、白斑、红斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等各种皮肤病有一定效果。经临床研究,夫士软膏能清除体内血毒、脏毒,帮助患者清除易感基因,重造内外分泌系统,从病灶处修复免疫细胞,让肌肤全面康复。按疗程使用后可恢复正常。患者可拨打康复热线电话0375-6168120咨询。

平顶山市计生科研所 不孕不育诊治中心: 当心! 宫颈糜烂也会导致不孕

□记者 牛瑛瑛

本报讯 “以前体检时,医生曾告诉我患有轻度宫颈糜烂,因不疼不痒,我就没当回事。如今结婚这么多年一直没怀上孩子,会不会和宫颈糜烂有关?”近日,市民罗女士来到市计生科研所不孕不育诊治中心咨询该中心的刘伟娜医生。

据悉,罗女士结婚3年一直没怀上孩子,最近半年,她感觉自己白带增多,腰部酸痛,并且跟丈夫同房时伴有少量出血。检查发现罗女士的宫颈糜烂已发展到中度,她一直不孕就和此病有关。

“宫颈糜烂是慢性宫颈炎的主要表现之一,也是妇科常见病、多发病。宫颈糜烂多数是由炎症、创伤、内分泌紊乱、分娩、流产或不洁性生活等原因引起。常见的病原菌有葡萄球菌、链球菌和大肠杆菌,也可由结核杆菌、病毒、放线菌、滴虫等引起。10%-15%的年轻未婚妇女也可有先天性宫颈糜烂,但并非由炎症引起,她们婚后易感染炎症,使糜烂加深加重。”计生科研所不孕不育诊治中心医生刘伟娜说。

据悉,宫颈糜烂可以没有症状,如有症状出现,多表现为白带增多,伴有颜色或异味,以及性交、妇科检查等接触后出血等。宫颈糜烂常使阴道的清洁度发生改变,由于炎症细胞侵蚀,宫颈黏液内含有较多的炎症细胞,宫颈微环境的改变,使精子活力降低,通过宫颈时被细胞吞噬或被细菌毒素破坏失去活性。因此,宫颈糜烂可降低生育能力造成不孕。但不是所有宫颈糜烂患者都不孕,要视每个人具体情况而定。

“治疗宫颈糜烂的方法很多。对于轻度宫颈糜烂,可采用药物治疗,稍重些的宫颈糜烂,则适当配合局部物理疗法。患宫颈糜烂不要乱用药,最好及时就诊遵医嘱进行正规治疗。”刘伟娜提醒说。

平顶山博爱妇产医院

港式医院、平价医院 新农合、医保定点医院

平顶山博爱妇产医院是以女性为主要服务对象,集妇产科特色诊疗,女性心理、生理保健于一体的现代化专业女性全科医院,全程引进香港管理模式,秉承“质优、价廉、温馨、快捷”的医疗理念与管理模式,致力于为平顶山广大女性朋友提供高品质低收费的医疗服务。

咨询电话: 8861111

地址: 建设路与新华路交叉口东50米路北